



УКРАЇНА  
СОФІЇВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ  
ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
СЬОМОГО СКЛИКАННЯ  
ШІСТДЕСЯТ СЬОМА СЕСІЯ  
(позачергова)

ПРОТОКОЛ  
пленарного засідання 67 сесії

смт Софіївка

04 листопада 2020 року  
Всього обрано: 36 депутатів  
Присутні: 23 депутата  
(список додається).

Пленарне засідання 67 сесії відкрив та вів селищний голова Сегедій П.Ю. На пленарному засіданні 67 сесії присутні: заступник селищного голови з питань діяльності виконавчих органів ради Масько А.О., начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення виконкому селищної ради Акастьолова Л.П., головний спеціаліст фінансово- економічного відділу виконавчого комітету селищної ради Савицька Л.І., директор ТОВ «Альтернативтеплосервіс» Буляк О.Г., представники КП «Софіївське» Ларічев О.Є. та Яценко В.В.

Сегедій П.Ю. повідомляє про те, що для ведення протоколу пленарного засідання 67 сесії селищної ради необхідно обрати секретаря засідання. Надійшла пропозиція обрати секретарем пленарного засідання секретаря селищної ради Назаренко Л.І. Інших пропозицій не надійшло.

*(Головуючий ставить пропозицію на голосування- про обрання Назаренко Л.І. секретарем пленарного засідання)*

Результат голосування: «за» -22 «проти»-немає, «утрималися»-немає, «не голосували»- Назаренко Л.І.

Ведення протоколу пленарного засідання сесії здійснює секретар селищної ради Назаренко Л.І.

Селищний голова оголошує 67 сесію Софіївської селищної ради відкритою.

**Сегедій П.Ю.** цікавиться в депутатів чи всі знайомі з порядком денним 67 сесії селищної ради VII скликання.

**Голова пленарного засідання** пропонує депутатам внести свої пропозиції щодо порядку денного. Якщо є, то ставить питання на голосування щодо включення даного питання до порядку денного.

**Отже, на розгляд сесії вносяться такі питання:**

1. Про деякі питання управління майном, що належить до комунальної власності Софіївської селищної ради.
2. Про внесення змін до установчих документів Комунального підприємства «Софіївське».
3. Про внесення змін до рішення сесії від 18.12.2019 р. № 2797-55/VII «Про Софіївський селищний бюджет на 2020 рік», з урахуванням внесених змін.
4. Про внесення змін до рішення селищної ради від 22 квітня 2020 року №3121-60/VII «Про затвердження фінансового плану комунального підприємства «Софіївська центральна районна лікарня» Дніпропетровської обласної ради» на 2020 рік.
5. Про звернення депутатів Софіївської селищної ради Дніпропетровської області до Товариства з обмеженою відповідальністю «Альтернативтеплосервіс» та Товариства з обмеженою відповідальністю «Стройтеплосервіс»
6. Про затвердження Положення про громадські слухання на території Софіївської селищної територіальної громади.
7. Про затвердження Положення щодо оцінки якості надання адміністративних послуг Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Софіївської селищної ради.
8. Про затвердження Комунікаційної стратегії Софіївської ТГ на 2020-2028 роки.
9. РІЗНЕ.

Пропозиція головуєчого: затвердити порядок денний в цілому.

Результат голосування: «за» -23, «проти»-немає, «утрималися»-немає

**Затверджується регламент роботи сесії.**

Результат голосування: «за» -23, «проти»-немає, «утрималися»-немає.

**1.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення сесії від 18.12.2019 р.

№ 2797-55/VII «Про Софіївський селищний бюджет на 2020 рік», з урахуванням внесених змін.

**ВИСТУПИЛА:** Савицька Л.І., яка повідомила про те, що відповідно до Конституції України, керуючись статтями 14 та 72 Бюджетного кодексу України, Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про Державний бюджет України на 2020 рік», враховуючи розпорядження голови Дніпропетровської обласної ради від 03.11.2020 року № 262-Р «Про внесення змін до рішення обласної ради від 13 грудня 2019 року № 528-20/VII «Про обласний бюджет на 2020 рік», рішення Ордо-Василівської сільської ради від 22.10.2020 року № 851-42/VII «Про внесення змін до рішення сільської ради від 20 грудня 2019 року № 750-36/VII «Про сільський бюджет

на 2020 рік» (зі змінами) та висновки постійної комісії селищної ради з питань бюджету, фінансів та планування соціально-економічного розвитку, селищна рада вирішила:

1. Внести до рішення Софіївської селищної ради від 18 грудня 2019 року № 2797-55/VII «Про Софіївський селищний бюджет на 2020 рік» такі зміни:

1.1. Пункт 1 викласти у новій редакції:

«1. Визначити на 2020 рік:

- доходи селищного бюджету у сумі 92 076 821 гривень, у тому числі доходи загального фонду селищного бюджету – 90 993 655 гривень, доходи спеціального фонду селищного бюджету – 1 083 166 гривень згідно з додатком 1 до цього рішення;

- видатки селищного бюджету у сумі 99 623 965 гривень, у тому числі видатки загального фонду селищного бюджету – 93 265 966 гривень та видатки спеціального фонду селищного бюджету 6 357 999 гривень;

- дефіцит за загальним фондом селищного бюджету у сумі 2 272 311 гривень згідно з додатком 7 до цього рішення;

- дефіцит за спеціальним фондом селищного бюджету у сумі 5 274 833 гривень згідно з додатком 7 до цього рішення;

- оборотний залишок бюджетних коштів селищного бюджету у сумі 5 000 гривень, що становить 0,01 відсоток видатків загального фонду селищного бюджету, визначених цим пунктом;

- резервний фонд селищного бюджету у розмірі 30 000 гривень, що становить 0,03 відсотки видатків загального фонду селищного бюджету, визначених цим пунктом».

1.2. Пункт 1 викласти у новій редакції:

«4. Затвердити розподіл витрат селищного бюджету на реалізацію місцевих/регіональних програм у сумі 18 148 210 гривень згідно з додатком 4 до цього рішення».

Іващенко А.А.- голова постійної комісії з питань бюджету повідомила про те, що питання розглядалося на засіданні комісії, де були детально вивчені всі зміни, які передбачено внести до рішення Софіївської селищної ради від 18.12.2019р. №2797-55/VII «Про Софіївський селищний бюджет на 2020 рік». Комісія рекомендує сесії розглянути дане питання на пленарному засіданні ради та взяти проект рішення за основу.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

**Результат голосування:** «за» - Бідулько Т.В., Бойко І.І., Василик С.М., Гасюк Т.М., Дишко Н.В., Дроворуб І.В, Іващенко А.А., Качан І.М., Мойса В.В., Мудраченко В.М., Назаренко Л.І., Осипюк С.В., Поденежна Л.Ю., Потурайко В.О., Терехова І.А., Турівний Г.В., Шкаран Є.В., Шемшур З.І., Дюжник А.П., Ащанулов О.В., Ащанулов В.В., Коваленко А.В.,Ряба В.В., проти- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -0.

**УХВАЛИЛИ:** рішення прийнято. Рішення № 3717-67/VII додається.

**2.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до рішення селищної ради від 22 квітня 2020 року №3121-60/VII «Про затвердження фінансового плану комунального підприємства «Софіївська центральна районна лікарня» Дніпропетровської обласної ради» на 2020 рік.

**ВИСТУПИЛА:** Савицька Л.І., яка повідомила про те, що керуючись Бюджетним кодексом України, Законом України «Про органи місцевого самоврядування в Україні», з метою забезпечення стабільності роботи комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня», відповідно до його функціональних призначень, підвищення якості та доступності надання медичної допомоги населенню, селищна рада вирішила внести зміни до фінансового плану Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» на 2020 рік та затвердити Порядок виділення та використання коштів місцевого бюджету у формі фінансової підтримки комунального підприємства Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

**Результат голосування:** «за» - Бідулько Т.В., Бойко І.І., Василик С.М., Гасюк Т.М., Дишко Н.В., Дроворуб І.В, Іващенко А.А., Качан І.М., Мойса В.В., Мудраченко В.М., Назаренко Л.І., Осипюк С.В., Поденжна Л.Ю., Потурайко В.О., Терехова І.А., Турівний Г.В., Шкаран Є.В., Шемшур З.І., Дюжник А.П., Ащанулов О.В., Ащанулов В.В., Коваленко А.В.,Ряба В.В., проти- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -0.

**УХВАЛИЛИ:** рішення прийнято. Рішення № 3718-67/VII додається.

**3.СЛУХАЛИ:** Про деякі питання управління майном, що належить до комунальної власності Софіївської селищної ради.

**ВИСТУПИЛА:** Акастьолова Л.П.- начальник відділу комунальної власності та правового забезпечення виконавчого комітету селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», Бюджетним та Цивільним кодексами України, враховуючи лист Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» від 03.11.2020 № 410, селищна рада вирішила:

1. Вивести з оперативного управління Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» та передати з балансу Комунального підприємства «Софіївська центральна лікарня» на баланс Комунального підприємства «Софіївське»:

1.1. теплові мережі довжиною 1330,0 погонних метрів, розташовані за адресою: Дніпропетровська область, Софіївський район, смт Софіївка, провулок Больничний, 21, вартістю 71178,93 грн;

1.2. частину теплової мережі довжиною 721,0 погонних метрів, розташовану за адресою: Дніпропетровська область, Софіївський район, смт Софіївка, від вулиці Чкалова до вулиці Карпенка, 1, вартістю 1839263,79 грн.

Під час обговорення даного питання у депутатів було багато запитань до директора ТОВ «Альтернативтеплосервіс» Буляк О.Г. щодо викидів сажі в атмосферу, які забруднюють навколишнє середовище. «Останнім часом робота котельні бажає бути кращою, виникає багато нарікань. Незрозумілий дим,

бридкий запах. Інколи, особливо надвечір, нормально дихати взагалі неможливо. У повітрі висить смог: дим з туманом»,- саме так депутати висловлювали своє обурення щодо роботи котельні.

Зокрема викликає занепокоєння те, що котельня знаходиться на території школи та поряд із житловим масивом. Дим з туманом вкриває всю шкільну територію та зачіпає територію багатоквартирних будинків. В зимовий період сніг навкруги стає чорним. У такому разі в першу чергу страждають діти, люди, які хворіють на серцево-судинні хвороби, алергії, в інших з'являються проблеми з органами дихання.

Депутати Софіївської селищної ради висловлюють глибоке занепокоєння з приводу такої ситуації. Функціонування котельні не повинно приводити до забруднення навколишнього природного середовища, а навпаки слугувати покращенню екологічного стану.

Відповідно статті 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», депутати селищної ради звертаються до селищного голови Сегедія П.Ю. з проханням підготувати звернення та направити його на розгляд до ТОВ «Стройтеплосервіс» та ТОВ «Альтернативтеплосервіс». Депутати вимагають розглянути питання щодо приведення роботи котельні у відповідність встановлених норм та екологічних правил, встановити очисні фільтри, підняти вище димову трубу та провести благоустрій території. Селищний голова доручає спеціалістам виконкому селищної ради підготувати текст звернення.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

**Результат голосування:** «за» - Бідулько Т.В., Бойко І.І., Василик С.М., Гасюк Т.М., Дишко Н.В., Дроворуб І.В., Іващенко А.А., Качан І.М., Мойса В.В., Мудраченко В.М., Назаренко Л.І., Осипюк С.В., Поденежна Л.Ю., Потурайко В.О., Терехова І.А., Турівний Г.В., Шкаран С.В., Шемшур З.І., Дюжник А.П., Ащанов О.В., Ащанов В.В., Коваленко А.В., Ряба В.В., проти- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -0.

**УХВАЛИЛИ:** рішення прийнято. Рішення № 3719-67/VII додається.

**4.СЛУХАЛИ:** Про внесення змін до установчих документів Комунального підприємства «Софіївське».

**ВИСТУПИЛА:** Акастьолова Л.П., яка повідомила про те, що відповідно статей 26, 60 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Цивільного та Господарського кодексів, селищна рада вирішила:

1. Внести зміни до видів економічної діяльності КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СОФІЇВСЬКЕ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ – доповнити види діяльності КВЕД 35.30 постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.

2. Затвердити статут КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «СОФІЇВСЬКЕ» СОФІЇВСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ СОФІЇВСЬКОГО РАЙОНУ ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ в новій редакції.

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

**Результат голосування:** «за» - Бідулько Т.В., Бойко І.І., Василик С.М., Гасюк Т.М., Дишко Н.В., Дроворуб І.В, Іващенко А.А., Качан І.М., Мойса В.В., Мудраченко В.М., Назаренко Л.І., Осипюк С.В., Поденежна Л.Ю., Потурайко В.О., Терехова І.А., Турівний Г.В., Шкаран Є.В., Шемшур З.І., Дюжник А.П., Ащанулов О.В., Ащанулов В.В., Коваленко А.В.,Ряба В.В., проти- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -0.

**УХВАЛИЛИ:** рішення прийнято. Рішення № 3720-67/VII додається.  
РІЗНЕ.

**5.СЛУХАЛИ:** Про звернення депутатів Софіївської селищної ради Дніпропетровської області до Товариства з обмеженою відповідальністю «Альтернативтеплосервіс» та Товариства з обмеженою відповідальністю «Стройтеплосервіс»

**ВИСТУПИЛА:** Акастьолова Л.П., яка повідомила про те, що керуючись Конституцією України, законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», селищна рада вирішила:

1. Схвалити текст звернення депутатів Софіївської селищної ради Дніпропетровської області до Товариства з обмеженою відповідальністю «Альтернативтеплосервіс» та Товариства з обмеженою відповідальністю «Стройтеплосервіс» (додається).

2. Направити рішення селищної ради до Товариства з обмеженою відповідальністю «Альтернативтеплосервіс» та Товариства з обмеженою відповідальністю «Стройтеплосервіс».

Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

**Результат голосування:** «за» - Бідулько Т.В., Бойко І.І., Василик С.М., Гасюк Т.М., Дишко Н.В., Дроворуб І.В, Іващенко А.А., Качан І.М., Мойса В.В., Мудраченко В.М., Назаренко Л.І., Осипюк С.В., Поденежна Л.Ю., Потурайко В.О., Терехова І.А., Турівний Г.В., Шкаран Є.В., Шемшур З.І., Дюжник А.П., Ащанулов О.В., Ащанулов В.В., Коваленко А.В.,Ряба В.В., проти- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -0.

**УХВАЛИЛИ:** рішення прийнято. Рішення № 3721-67/VII додається.

**6.СЛУХАЛИ:** Про затвердження Положення про громадські слухання на території Софіївської селищної територіальної громади.

**ВИСТУПИЛА:** Шинкаренко С.В., яка повідомила про те, що відповідно до законів України "Про місцеве самоврядування в Україні", "Про доступ до публічної інформації", "Про звернення громадян" та з метою вдосконалення механізму проведення громадських слухань на території Софіївської селищної територіальної громади, селищна рада вирішила затвердити Положення про громадські слухання на території Софіївської селищної територіальної громади. Ознайомила з проєктом рішення. Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проєкт рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проєкті редакції. Питання ставиться на голосування.

**Результат голосування:** «за» - Бідулько Т.В., Бойко І.І., Василик С.М., Гасюк Т.М., Дишко Н.В., Дроворуб І.В, Іващенко А.А., Качан І.М., Мойса В.В., Мудраченко В.М., Назаренко Л.І., Осипюк С.В., Поденежна Л.Ю., Потурайко В.О., Терехова І.А., Турівний Г.В., Шкаран Є.В., Шемшур З.І., Дюжник А.П., Ащанулов О.В., Ащанулов В.В., Коваленко А.В.,Ряба В.В., проти- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -0.

**УХВАЛИЛИ:** рішення прийнято. Рішення № 3722-67/VII додається.

**7.СЛУХАЛИ:** Про затвердження Положення щодо оцінки якості надання адміністративних послуг Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

**ВИСТУПИЛА:** Акастьолова Л.М.-начальник відділу «Центр надання адміністративних послуг» виконкому селищної ради, яка повідомила про те, що відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги», Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», враховуючи пропозицію комісії з соціальних питань, захисту населення, фізичної культури, спорту і туризму, селищна рада вирішила затвердити Положення щодо оцінки якості надання адміністративних послуг Центру надання адміністративних послуг виконавчого комітету Софіївської селищної ради.

Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

**Результат голосування:** «за» - Бідулько Т.В., Бойко І.І., Василик С.М., Гасюк Т.М., Дишко Н.В., Дроворуб І.В, Іващенко А.А., Качан І.М., Мойса В.В., Мудраченко В.М., Назаренко Л.І., Осипюк С.В., Поденежна Л.Ю., Потурайко В.О., Терехова І.А., Турівний Г.В., Шкаран Є.В., Шемшур З.І., Дюжник А.П., Ащаулов О.В., Ащаулов В.В., Коваленко А.В.,Ряба В.В., проти- немає, «утрималися»- немає, «не голосували» -0.

**УХВАЛИЛИ:** рішення прийнято. Рішення № 3723-67/VII додається.

**8.СЛУХАЛИ:** Про затвердження Комунікаційної стратегії Софіївської ТГ на 2020-2028 роки.

**ВИСТУПИЛА:** Шинкаренко С.В.- начальник відділу проектного менеджменту, інвестицій та цифрової трансформації Виконавчого комітету Софіївської селищної ради, яка повідомила про те, що керуючись Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні» та «Про доступ до публічної інформації», постановами Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 року №385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року», та Верховної Ради України від 31 березня 2016 року № 1073-VIII «Про Рекомендації парламентських слухань на тему: «Реформи галузі інформаційно-комунікаційних технологій та розвиток інформаційного простору України»», розпорядженням Кабінету Міністрів України від 15 травня 2013 року № 386-р «Про схвалення Стратегії розвитку інформаційного суспільства в Україні», селищна рада вирішила затвердити Комунікаційну стратегію Софіївської ТГ на 2020-2028 роки (далі – Стратегія), що додається.

Ознайомила з проектом рішення. Після обговорення голова пленарного засідання вніс пропозицію схвалити проект рішення в цілому та прийняти рішення з даного питання в запропонованій у проекті редакції. Питання ставиться на голосування.

**Результат голосування:** «за» - Бідулько Т.В., Бойко І.І., Василик С.М., Гасюк Т.М., Дишко Н.В., Дроворуб І.В, Іващенко А.А., Качан І.М., Мойса В.В., Мудраченко

В.М., Назаренко Л.І., Осипюк С.В., Поденежна Л.Ю., Потурайко В.О., Терехова І.А., Турівний Г.В., Шкаран Є.В., Шемшур З.І., Дюжник А.П., Ащанулов О.В., Ащанулов В.В., Коваленко А.В.,Ряба В.В., проти- немає, «утрималися»- немає., «не голосували» -0.

**УХВАЛИЛИ:** рішення прийнято. Рішення № 3724-67/VII додається.

*Селищний голова Сегедій П.Ю. не бере участі в голосуванні по жодному питанню порядку денного.*

Всі питання порядку денного пленарного засідання 67 сесії селищної ради розглянуто. 67 сесія оголошується закритою.

Сегедій П.Ю. вітає голову постійної комісії з питань бюджету, фінансів та планування соціально – економічного розвитку Івашенко А.А. з днем народження. Вручає квіти.

Селищний голова дякує депутатам Софіївської селищної ради сьомого скликання за плідну роботу, за те, що знайшли час і прибули на позачергову 67 сесію селищної ради.

Селищний голова, голова  
пленарного засідання 67  
сесії

П. Сегедій

Секретар селищної ради,  
секретар пленарного засідання  
67 сесії

Л.Назаренко